

“悦泡”越温暖 “悦泡”越快乐

星报读者天悦湾温泉 二日游圆满落幕



大家一起合个影

初冬时节，泡个既暖心又养生的温泉浴，着实是一件极惬意的事。“触温泉之暖，享养生之道”首届安徽·岳西·天悦湾温泉旅游文化节上周五开幕了。11月12日~13日，市场星报带领30位读者朋友在这个寒意渐浓的初冬来了场美妙的温泉主题之旅，为他们驱寒养生，放松身心。

■ 实习生 汪婷婷 张治 杨硕 记者 杨文艺 董艳芬 文/图

文化之旅

追忆“孔雀东南飞”的动人爱情

“孔雀东南飞，五里一徘徊”，这是一首家喻户晓的爱情史诗，焦仲卿和刘兰芝二人至死不渝的爱情一直以来也被视为东方爱情的典范，而坐落在安徽省怀宁县小市镇（小吏港）的孔雀东南飞旅游景区就是焦刘爱情故事的发生地。

跨入景区的大门，大家被两只相偎相依、深情注目的孔雀雕像吸引了，纷纷驻足观赏并合影留念，孔雀台是景区的特色标志之一，象征着焦刘二人备受赞誉的形象和坚贞的爱情信念。不仅天气宜人、风景秀美、故事动人，景区内的互动表演也是赚足了人气，例如刘兰芝状告焦母的情景表演、抛绣球互动等都受到了游客朋友们的一致喜爱。

养生之旅

感受天悦湾的温度和诗意

享用了当地特色的岳西午餐后，11月12日下午，星报读者们来到了本次旅途中最令人期待的一站——天悦湾温泉景区。

由于正处在天悦湾温泉旅游文化节期间，景区推出了一系列优惠举措和特色活动，景区内游人如织，大大小小的几十个温泉池也充满了前来享受温泉养生的游客。来自四面八方的游客们一边泡温泉一边谈天说趣，直让他们大呼满意。“本来以为这个天气在户外泡温泉会很冷呢，没想到身体一泡进池子，整个人都融化了，边泡边赏风景，真的太惬意了！”60多岁的孙阿姨一边泡着中药泉一边说，并表示对这一趟温泉之旅非常满意。当日的大小温泉基本都有40℃左右的水温，泡上几分钟，不少人的额头已微微出汗。

本届温泉节期间，天悦湾还举办了

“瑜”悦身心，“泉”养生活”瑜伽秀、温泉体验等活动。在美丽的自然风光中，在冒着腾腾热气的温泉旁，“瑜伽姑娘”们轻柔的体式，将禅意与养生完美结合，游客们也纷纷表示感受到了其中天人合一的自然神韵。

童趣泉中，水面上五颜六色的小球不仅是孩子们的最爱，也吸引着追寻童真的大人们，大人孩子一起在池中比赛投球，看谁投得远，投得准。此外，牛奶泉、玫瑰泉、太极池、鱼疗SPA等户外温泉也备受游客青睐，“一边泡温泉养生，一边欣赏如画风景，感觉自己一身的疲惫都解除了！”读者汪先生对记者说。

邂逅之旅

遇见彩虹的惊讶与欣喜

“日暖玉生烟，银瀑挂飞虹”，这是彩虹瀑布景区最引人注目的场景。11月13日上午，当星报读者们远远地看到一泓飞瀑遥挂高山的时候，话语中是掩饰不住的惊叹，而当他们走到近处看到了瀑布下的彩虹时，惊叹已转为欣喜。

大别山的彩虹瀑布景区满布清流急湍，高空栈道、彩虹隧洞、龙王庙、映山红画廊等著名景点将我们的读者带入一个又一个偶遇的欣喜中。彩虹瀑布位于猴河中下游，瀑布高80米，宽30米，水流自猴子崖飞泻而下，水花四溅，气势磅礴。阳光透过水雾，呈现出一道绚丽的彩虹，而且由于猴河来水量大，四季不枯，所以一年四季，只要有太阳的时候就能见到彩虹。

“看，瀑布旁边真的有彩虹。看起来好美啊，快帮我照两张。”星报读者张女士迫不及待地拉着同游的读者们一起在彩虹瀑布下合影留念。游过彩虹瀑布，吃完农家美食，星报读者团在快乐与欣喜中结束了这次美妙的温泉养生之旅。



航拍彩虹瀑布



泡温泉



孔雀东南飞景区

国企大型专场招聘会

招聘对象:合肥道路停车收费员,200名,身体健康,品行端正,吃苦耐劳,初中以上文化,男性55周岁以下,女性45周岁以下,半天班,2000-4000元,买五险,一经录用,待遇优。

招聘会时间:11月19日至20日

报名地点:淮河路260号安徽省工商联人力资源市场D厅

咨询电话:65111421,62845003

火热“脱光”趴 恒温湿情秀 ——合肥万达水乐园湿身男女脱单趴

今年“双11”，除了在家中寂寞地“买买买”，单身男女们还有一个“火热”的新去处——合肥万达水乐园，恒温湿身“脱单”趴，任屋外寒风阵阵，100名帅哥美女“脱光”狂欢，约会不冷场。

11月11日下午1点30分，在合肥万达水乐园巨浪湾广场，伴随着现场乐队的动感歌声，一场极具异域风情的夏威夷草裙舞表演拉开了本次水上相亲大会的序幕。合肥万达城文化旅游管理有限公司副总经理张兴龙做开场致辞，预祝活动嘉宾成功脱单。40名单身男士手持玫瑰花，60名单身美女分为两组，身着比基尼和肚兜，带着蕾丝面具神秘入场。

首先，男女嘉宾填写缘分卡，互留联系方式。然后，通过穿针引线、踩气球公主抱、水气球大战等互动活动，俊男美女们“湿身”亲密接触，拉近彼此的距离。其间穿插安排肚兜模特走秀、歌曲演唱等精彩节目。接着，男女嘉宾以赠送玫瑰花的形式，投票选出最佳素颜男（女）神。最佳男（女）神可获得情侣票一张，以开启下一次的浪漫约会。最后的自由游戏时间，水磁过山车、大喇叭组合、双层漂流河等水上娱乐项目，令男女嘉宾们共享“速度与激情”。

此次活动一改以往传统沉闷的相亲方

式，采取“水上乐园互动式”，并利用“素颜”、“肚兜”、“比基尼”的装扮方式，让男女嘉宾能够更真切地了解彼此，让相亲“一目了然”。这与合肥万达城一贯讲求创新的业态理念不谋而合，以游乐园和剧场为中心，配套酒店、商业街构建，满足消费者吃、住、行、游、购、娱等全方位的旅游度假需求。

合肥万达水乐园是华东最大、最先进的第四代室内恒温主题水乐园。园区以夏威夷风情为主题设计，分为火山区、天堂岛区、冲浪区三大主题区域，包含13个大型水上游乐设备，拥有世界室内最高、最长水



磁过山车、世界首创悬空双层漂流河、中国第一个室内大喇叭滑道、最有看点的异域风情舞台秀等，置身其中，既有高速滑梯的刺激惊险，又有随波漂流的惬意悠然，还有亲水广场提供亲子戏水的享乐空间。即使不会游泳，在万达水乐园，也能体验四季恒温，33~38℃无时不嬉水体验。